

# 让您尽快尝到毛尖的第一口鲜

## 河南邮政EMS依托“极速鲜”平台为茶农茶企开辟营销新渠道

信阳消息(记者 胡庆芳)为助力信阳茶产业快速发展,让全国各地喜爱绿茶的消费者第一时间品尝到信阳毛尖,中国邮政速递物流河南分公司依托中国邮政旗下“极速鲜”微商城线上平台,携手文新茶叶公司等信阳30家龙头茶企业,推出了“极速鲜”茶行业解决方案。这是记者从4月20日在信阳召开的“茗邮天下,速递万家”——河南邮政EMS极速鲜茶行业解决方案发布会上了解的信息。

信阳市人民政府副市长李正军、中国邮政速递物流河南分公司总经理程峰等领导和嘉宾出席发布会。

根据茶行业快递服务需求,中国邮政速递物流河南分公司发布的“极速鲜”茶行业解决方案,将充分利用中国邮政拥有的43架飞机、2.5万辆运输车辆和4千多条邮路,4万多个网点的强大线下分销网络优势,通过管家式前端支撑、专家式运输保障、保姆式客服跟进、嵌入式分销合作、助

农式金融方案等,为信阳茶企茶农提供从销售推广、收寄运输,到金融支撑、客服保障的一体化服务,帮助农户解决从产到销的一切后顾之忧,从而实现“人不出村,茶销四海”。

文新茶叶公司董事长刘文新告诉记者:“太好了,有了这‘极速鲜’,信阳毛尖就像插上了翅膀,全国各地、千家万户的绿茶爱好者就可以第一时间喝到纯正、新鲜的信阳毛尖了!”

### 第八届七彩夕阳全国中老年合唱艺术节在京举行

### 我市枫叶艺术团喜获四奖项

信阳消息(程光辉)近日,第八届七彩夕阳全国中老年合唱艺术节在京举行,信阳职业技术学院枫叶艺术团应邀赴京,参加了本届全国中老年合唱之星邀请赛,并荣获四个奖项。

本届艺术节共有来自全国23个省市43个团队2270人参加比赛,在激烈的角逐中,我市枫叶艺术团参赛歌曲“八月桂花遍地开”和“老两口学毛选”一举囊括了群星金奖及最佳组织奖。孙磊荣获最佳指挥奖,万玉昌获得最佳伴奏奖。

据悉,枫叶艺术团组团已达11年,目前共有80多个团员,其中70岁以上团员9人,最大的76岁,最小的58岁。通过此次比赛,不仅展现了信阳老区人民的风采,也展现了中老年人老有所乐老有所为的精神面貌。



### 乡土情浓咫尺间

昨日上午,由信阳师范学院美术与设计学院、潢川幼儿师范学校、市美术家协会主办的乡土情——潘正永美术作品展在信阳师院开展。潘正永利用地处大别山的区域优势,坚持写生和创作。此次展出的60余幅作品是作者长期扎根农村所创作出来的,以朴素的笔墨表现朴实的生活,达到生活和艺术的完美融合。图为潘正永(右)与嘉宾一起欣赏画作。

本报记者 徐杰 摄

河南固始

## 五一挺进大别山

# 西九华山

### 品旅游大餐

五一期间,西九华山将举办百合花展  
百万株百合花绽放花海

一票玩两省,风景别样不同  
大别山把醉美的一段留给了西九华山!

游山玩水,石瀑布成群  
赏中原最大竹海,赏城市茶山,体验采茶炒茶乐趣  
品味禅韵,祈福观音禅寺  
走进山村,体验美丽乡村民俗  
亲近自然,体验滑翔飞行乐趣

**信阳各大旅行社均可报名**  
咨询电话:15837618022

**自驾线路:**  
信阳—沪陕高速一段集出口—瓦庙镇—西九华山

**住星级酒店、好吃、好看、好玩**  
还有信阳毛尖带给朋友

景区地址:河南省固始县陈淋子镇

旅游热线:0376-4183000